

Парад чемпионов: в Политехе наградили лучшие спортивные команды года

В главном учебном корпусе Санкт-Петербургского Политехнического университета Петра Великого прошла торжественная церемония чествования сборных спортивных команд университета, добившихся выдающихся результатов в 2025 году.



Мероприятие прошло в присутствии руководства вуза и почетных гостей. В церемонии приняли участие:

- Ректор СПбПУ — Андрей Рудской
- Первый вице-президент Российского студенческого спортивного союза — Андрей Стукалов
- Проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности — Максим Пашоликов
- Директор Института физической культуры, спорта и туризма — Валерий Сущенко.



В своей приветственной речи ректор СПбПУ Андрей Рудской подчеркнул значимость спортивных достижений и поздравил спортсменов и их наставников с блестящими победами.



На церемонии отметили команды, завоевавшие высшие награды на всероссийском и международном уровнях.

- Сборная по футболу — победитель чемпионата Национальной студенческой футбольной лиги, группа А.
- Сборная по водному поло — победитель Всероссийских студенческих соревнований.
- Сборная по шахбоксу — победитель в общекомандном зачёте чемпионата мира.
- Сборная по шахматам — победитель в общекомандном зачёте Студенческих спортивных игр Санкт-Петербурга (дисциплины «блиц» и «классика»).



Отдельно отметили успех Политеха, занявшего первое место во Всероссийском смотре-конкурсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы и развитие массового студенческого спорта «Стирая грани».

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.12.18

[**>>Перейти к новостям**](#)

[**>>Перейти ко всем новостям**](#)